本赛季第三次倒在12码

申花有点背的背后

体坛观察

四名的德比与上港 激战至点球决胜,申

花又一次进入 12 码决战。昨晚 5 至 8 名的排 名赛中,首回合3比1取胜的情况下,申花90 分钟里 0 比 2 不敌重庆当代,总比分被追平, 双方进入加时后均无建树,不得不进行点球决 胜。经过10轮惊心动魄的罚球,申花9比10 不敌对手,总比分 12 比 13 落败。这是申花本 赛季第3次点球战失利。

9打10 单外援不敌四外援

近两轮激烈的淘汰赛让申花伤兵满营,曾诚、冯潇 霆、莫雷诺、赵明剑和朱辰杰几名主力先后受伤,而曹 赟定因为首回合对阵重庆吃到红牌本场停赛。为此崔 康熙再次排出单外援首发阵容,姆比亚担任中卫,前场 仍是全华班,门将由 U23 球员马镇担纲。重庆的韩国 外教张外龙则在攻击线上堆积卡尔德克、费尔南迪尼 奥、马尔西尼奥和西里诺四大外援。

上半场,双方互有攻守,申花最好的机会来自定位 球,接到钱杰给罚出的皮球,毕津浩头槌攻门被扑出, 彭欣力跟上补射破门,可惜裁判判罚毕津浩攻门时稍 稍越位。下半场,重庆利用外援的突击战法给申花造 成很大麻烦, 西里诺和卡尔德克 3 分钟内连入 2 球, 而申花除了比分,人员也遭到重创。毕津浩头球拼抢 后落地时受伤,被杨旭换下。姆比亚背后铲倒马尔西 尼奥,领到红牌下场。常规时间的最后时刻,重庆至少 有2次翻盘的机会,到了加时赛上半场,秦升因为阻 挡对方马尔西尼奥领到第二张黄牌下场, 申花以 9 打 10,人数上再度处于劣势,而杨旭又撕脱性骨折,这样 的困境下球队能坚持到最后未再失球,已相当不容易。

9比10 点球大战连输三次

残酷的点球大战,申花年轻门将马镇多次扑对方 向,可惜未能阻止对手进球。与上港的点球决胜,申花 第一轮出场的莫雷诺就罚丢,但这一次,双方主罚的 队员均保持准星,大心脏的朱宝杰还完成"勺子点 球"。罚到第9轮,两位门将也出任罚球手,并双双将 球罚入。但第10轮,博拉尼奥斯一脚将球打高,申花 最终丢掉比赛,不得不去和河北华夏幸福争夺第7名。

'又是点球,我给跪了!"赛后,远征苏州的申花球 迷也难掩失望之情。这是本赛季球队第三次倒在12码 决胜上。除了上轮德比输给上港,足协杯对阵广州富 力,也是遗憾地被点球淘汰,那次钱杰给的罚球打在立 柱上

"平时其实也有训练过点球,但是点球大战确实也 有运气的成分在其中,"所谓事不过三,但点球却屡屡 成为申花梦魇,对此崔康熙表示,"我们的训练还是要 一如既往地保持。"不过比起点球,崔康熙更担心目前 球队的人员不整,"感谢队员们在如此困难的情况下拼 到现在。球队的伤病非常多,情况非常困难,目前是近 乎凑不满人员了。我们能在这样的情况下继续打比赛 确实挺困难的。"朱宝杰也表示,希望下次点球申花能 赢下来,至于第5名和第8名有否区别,他表示作为球 员每一场都在拼,总希望排名更靠前。

折戟足协杯和联赛后,本赛季申花还有亚冠比赛 可以争夺,球队即将前往卡塔尔多哈,首场比赛时间为 11月18日,对阵澳大利亚的珀斯光荣。

首席记者 金雷



足协杯 申花 VS 富力 比分:1比1 点球:3 比 5 超 申花 VS 上港 比分:1比1 点球:4比5 申花 VS 重庆 比分:3 比3 点球:9比10 □ 失球后的申花年轻

级 场外音

昨晚申花遭重庆当代淘汰。 在对方四外援的强大冲击下,人 员不整的申花防线警报连连 非 常被动,完全是依靠意志才把 120 分钟坚持下来。

重庆今年的联赛表现可谓先 抑后扬。联赛第一阶段上半程,重 庆在缺少外援的情况下甚至全华 班出场, 吞下7场仅取1胜的苦 果,但下半程外援悉数回归不断 磨合后, 重庆击败除北京国安外 的所有对手,7场拿到6胜,包括 战胜小组领头羊上港, 最终拿到 B 组第三摆脱保级困扰, 晋级争 冠组

有资格争夺联赛前5名,重 庆已创造队史最佳战绩。昨晚攻 破申花球门的卡尔德克也将自 己在球队的总进球提升至56 粒, 追平队史最佳射手的纪录。

> 实际上,两回合的较量,申花 虽然首回合领先, 但那场比 赛后半段, 重庆队遣上卡 尔德克等外援, 就已做好

翻盘的准备。昨晚利用申花人员不整 的有利条件,重庆四大外援更是全力 以赴,达成目标。从这个角度上说,申花 队员再努力再拼搏,还是吃了外援的亏

金

面对咄咄逼人的对手, 申花能战的外 援只有姆比亚一人, 他还在比赛后段无奈 犯规被红牌罚下。伤病名单上,申花则有金 信煜、莫雷诺两大外援,而新签的博阿尼奥 斯本场未能再演神奇, 进攻中一旦陷入单 打独斗, 就没法给对手防线形成真正的威 胁。而另一名新援马丁内斯仍干坐板凳,第 二阶段的所有比赛, 崔康熙没有安排他上

这个赛季,申花在外援上经历动荡。疫 情使得伊哈洛租借曼联,金信煜早早伤退, 沙拉维又中途离队,时间紧迫的情况下,俱 乐部从厄瓜多尔签下有中国签证的马丁内 斯和博拉尼奥斯救急。34岁的莫雷诺本赛 季多次受伤,联赛踢得不连贯也影响状态, 从整个赛季的准备来看, 申花如今的外援 配置并不算理想 芸明年球队要且备更强 的竞争力,外援阵容须尽快调整

□ 12 支学生龙舟队竞速东方绿舟

市学生龙文化全能赛开幕

本报讯 (记者 陆玮鑫)第七届上海市学 生龙文化全能赛上周六在东方绿舟的上海青 少年活动营地开幕。尽管因疫情影响,今年的 全能赛"迟到"了4个月,赛事规模和项目设 置也有所变化,但选手们依然通过交流和比 赛. 咸受到龙文化的深刻内涵与独特魅力。

据了解,本赛龙文化全能赛首次设置了 线上和线下两大板块。来自全市中小学的12 支龙舟队、13 支风筝队和 10 支龙狮队伍齐 聚东方绿舟,通过展演和竞速等方式,向观众 展示了优秀传统文化的传承和发展,彰显了

当代青少年群体的热情与活力。线上板块中 既包含风筝制作(线上)舞龙舞狮筝音技项 目,也有龙文化进校园活动展播,龙舟训练教 学片、风筝制作纪实纪录片等文化类主题活 动。全能赛组委会表示,希望通过更加多元化 的参与和传播形式,激发学生们对于传统体 育和文化的兴趣,为龙文化在未来的发展打 下更坚实的基础。

本届龙文化全能赛由上海市教育委员 会、上海市体育局、共青团上海市委员会共同 举办。